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Az AQUINCUM Racing Team az idei Veszprém 

Rallyen is képviseltette magát két párossal. Első osztályban 

Pryma Zoltán és Kerekes József egy Suzuki S1600 

versenyautóval, míg a 2. osztályban Szombath Zoltán és 

Nyéki József a már jól ismert sárga Ladával. 

 

 

 

 

A Szombath-Nyéki páros számára a pénteki nap mozgalmasra sikeredett, hiszen az 

adminisztratív és technikai átvétellel párhuzamosan a pályabejárást is teljesíteniük kellett. Az itiner 

elkészítését a tréningautó szerelgetése hátráltatta egy kicsit, de összességében jól sikerült a pályák 

megismerése. Péntek estére már csak a rajtdobogón való áthaladás maradt. 

 

Szombaton 4 gyorsasági szakasz várt a párosra. Az első szakaszon lendületes autózással 

kezdtek, tartották magukat a kitűzött célhoz, ami a lehető leggyorsabb, de biztonságos haladást 

jelentette. A Hondákkal természetesen nem tudták volna felvenni a küzdelmet normál körülmények 

között, de Veszprémben a köves és sáros pályákon minden megtörténhet, és meg is történt. A Ladás 

páros a szakaszról egy jobb első lassú defekttel jött le, amit a cél után kicseréltek. A második 

gyorsaságit problémamentesen teljesítették, ám az ellenfeleknek ekkorra már több problémája is akadt, 

így az összetett értékelés előkelő harmadik helyén érkeztek a szervizparkba. A Lada zokszó nélkül 

tűrte a pályák viszontagságait, javítani, cserélni semmit sem kellett rajta. A második körben a páros 

igyekezett megtartani a helyezését, ám az utolsó szakaszon ismét egy jobb első defektet kaptak a 

szakasz végén. Szerencsére a defektek sem tudták kizökkenteni őket, így sikerült megtartani a dobogós 

helyezést. 

Szombath Zoltán és Nyéki József a II. osztály N/A csoportjában abszolút 3., az A/6 

géposztályban szintén 3., míg a teljes másodosztályra kiírt Lada kupában a 4. helyen zárta a versenyt. 

 

 

 

Szombath Zoltán: „Az autó hiba nélkül viselte az igénybevételt, egy szavunk nem lehet rá. 

Nem úsztuk meg defekt nélkül, kettőt is sikerült begyűjteni, de szerencsére nem nagyon befolyásolta az 

eredményünket egyik sem. Az eredménynek nagyon örülünk, köszönjük a támogatóinknak és a 

csapatunknak a segítséget és a támogatást.” 


